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の式で表されるものをそれぞれ選び、記号で答えましょう。
（1） １ｍの重さが
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ｋｇの鉄パイプの、
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ｍの重さ
（2） 
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L のジュースを
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L 飲んだ残り
（3） たて
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ｍ、横
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ｍのテーブルの面積
（4） 
[image: image9.wmf]5

4

ｍの赤いリボンと
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ｍの青いリボンをつなげた長さ
（5） 
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ｍの重さが
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ｋｇの針金の、１ｍの重さ
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１　　領域：「数と計算」

　単元：「分数のかけ算とわり算」

　評価の観点：


出題の趣旨：分数で表された数量の関係を的確に理解することができるかどうかを見る。

解答： 
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（エ）
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　　　（ア）と（ウ）
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２　　まことさんが買い物をしています。

持っているおこづかいの
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を使って
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L のジュースを買いました。

まことさんが持っていたおこづかいは600円です。

　　

　　

（1） ジュースの値段はいくらでしょう。

　　　＜式＞

　　　＜答え＞

（2） このジュース１L の値段は何円でしょう。

　　　＜式＞

　　　＜答え＞


２　　領域：「数と計算」

　単元：「分数のかけ算とわり算」

　評価の観点：



出題の趣旨：分数が入った文章題を的確に読み取ることができるかどうかを見る。

解答： （１）600×
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＝240　　　答え240円

　　　 （２）240÷
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4

＝180　　　答え180円

【 小学校算数・単元別問題 】





「分数のかけ算・わり算①」





６年生





関・意・態





知識・理解





数学的考え方





技能











○





○











（１）











関・意・態





知識・理解





数学的考え方





技能











○





○











（１）











（２）











○











○








_1309752703.unknown

_1309753222.unknown

_1309754126.unknown

_1309754138.unknown

_1309753329.unknown

_1309752058.unknown

_1309752680.unknown

_1309751754.unknown

